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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL 

– CISAM MEIO-OESTE – 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e quinze, às quatorze horas e 

trinta minutos, reuniram-se na sede do CISAM Meio Oeste, sito à Rua Lourenço 

Côas Netto, n° 140, Loteamento Universitário, município de Capinzal/SC, para 

realização da Assembleia Geral Ordinária, convocada através de edital devidamente 

publicado, representantes dos seguintes municípios consorciados ao CISAM Meio 

Oeste: ABDON BATISTA, representada pela Sra. Maristela Palavro; ALTO BELA VISTA, 

representado Sr. Jones José Gastmann; BRUNÓPOLIS, representado pelo Sr. José Thieres 

Ribeiro; CAMPOS NOVOS, representado pelo Sr. Joel Francisco Fagundes; CAPINZAL, 

representado pelo Sr. Andevir Isganzella, Prefeito municipal; HERVAL D’OESTE, 

representado pelo Sr. Aluir Flemming; JOAÇABA, representado pela Sra. Elizabet Maria 

Zanela Sartori; LUZERNA, representado pelo Sr. Raimundo Antônio Pascotto; MONTE 

CARLO, representado pelo Sr. Rubens José Vargas; OURO, representado pelo Sr. Vitor 

João Faccin, Prefeito municipal; ZORTÉA, representado pelo Sr. Paulo José Franceschi, 

Prefeito municipal. Iniciando-se os trabalhos, o Sr. Sidnei Penzo saudou e agradeceu 

a presença de todos, e após verificação do quórum necessário de participação, 

estando presentes 11 (onze) representantes dos entes, dos 14 (quatorze) municípios 

consorciados, passou a leitura do Edital de Convocação e Pauta da Assembleia, 

submetendo-a à aprovação, sendo aprovada a pauta por unanimidade com a 

inclusão do item de análise e aprovação da proposta orçamentária e da LDO 2016. 

Após a leitura do Edital de Convocação foi constituída a mesa oficial de autoridades, 

composta pelo Sr. Andevir Isganzella, prefeito de Capinzal e presidente do 

Consorcio; pelo Sr. Adenor Piovesan, Superintendente da FUNASA/SC; Sidnei 

Penzo, Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM Meio Oeste; Sr. Vitor José 

Faccin, Prefeito do município de Ouro; o Sr. Paulo José Franceschi, Prefeito do 

município de Zortéa; Sra. Elisabet Maria Zanela Sartori, Diretora Presidente do 

SIMAE Joaçaba/Herval d’Oeste/Luzerna. Após a constituição da mesa, a palavra foi 

concedida ao prefeito anfitrião do evento, Sr. Andevir Isganzella o qual desejou 

boas-vindas aos presentes desejando uma boa Assembleia. O Prefeito do município 

de Zortéa, o Sr. Paulo José Franceschi, fez uso da palavra, colocando sobre a 

importância do consórcio e da construção da sede e laboratório. Em seguida o 

Prefeito do município de Ouro, o Sr. Vitor José Faccin, comentou sobre a 

importância do CISAM para a região, bem como das obras de saneamento que 

estão sendo executadas na região. Após isso, fez uso da palavra o Sr. Adenor 
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Piovesan, Superintendente da FUNASA/SC, o qual destacou a importância da 

continuidade da obra da construção do laboratório para que este possa atender ao 

objetivo de sua criação, que é a melhoria e garantia da qualidade da água na região 

meio oeste catarinense. O Superintendente também destacou a importância de 

trabalhar o saneamento em toda a bacia hidrográfica do Rio do Peixe para garantir a 

qualidade da água de abastecimento na região. A Sra. Elisabet Maria Zanela Sartori, 

fazendo uso da palavra, agradeceu a participação ativa da FUNASA na criação e 

implementação do consórcio CISAM Meio Oeste, e destacou o trabalho já realizado 

pelo consórcio, mesmo sem ter ainda a sua sede concluída. Em sequência o Sr. 

Sidnei Penzo deu início aos trabalhos, passando a palavra ao Sr. Tales Henrique 

Morés, contador do Consórcio, que fez a apresentação da prestação de contas do 

Consórcio referente ao ano de 2014, expondo a atual situação financeira, 

apresentou ainda os valores a receber de alguns municípios que estão em débito 

com o consórcio. Posteriormente, foi informado que o Conselho Fiscal analisou e 

emitiu parecer favorável à aprovação do balanço do Consórcio referente ao ano de 

2014, o qual foi submetido à apreciação da Assembleia, conforme dispõe o Estatuto. 

A Assembleia Geral, por unanimidade, homologou na íntegra o parecer do Conselho 

Fiscal. Em seguida, tomando novamente a palavra, o Sr. Sidnei Penzo mencionou 

as visitas feitas aos municípios no final do ano de 2014 e a disposição manifestada 

pelos prefeitos no sentido da regularização das pendências relacionadas aos rateios. 

Foi proposto o estabelecimento de um prazo máximo para o efetivo início da 

regularização das pendências dos municípios como condição para a permanência 

no Consórcio. O prazo proposto foi até o final do mês de agosto de 2015, e foi 

aprovado por unanimidade pela Assembleia. O Sr. Sidnei Penzo submeteu à 

apreciação e ratificação da Assembleia a Resolução Nº 30/2014, que institui a 

obrigatoriedade e estabelece os procedimentos de reavaliação, redução ao valor 

recuperável de ativos, depreciação, amortização e exaustão dos bens do CISAM 

Meio Oeste, e o Contrato Administrativo Nº 20/2014 referente à transferência do kit 

de equipamentos analíticos para o município de Vargem. Ambos foram ratificados 

por unanimidade. Seguindo a pauta, o Sr. Sidnei Penzo fez o repasse de 

informações gerais acerca da situação obra de construção do laboratório e passou a 

palavra para o Sr. Bruno Cesar Schmitt, Engenheiro Sanitarista do CISAM Meio 

Oeste, o qual informou que a licitação para execução do restante da obra ocorreu 

em 10/03/15, porém, ficou acordado juntamente ao jurídico da Prefeitura de 

Capinzal, que as empresas participantes do certame terão prazo adicional para 

regularização da documentação. Os valores do convênio e da licitação foram 

apresentados, bem como algumas fotos recentes mostrando a situação da obra. Em 
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seguida o Sr. Sidnei Penzo apresentou o plano de ações e metas previstas para o 

consórcio, elaborado pelo grupo de apoio e FUNASA, para as ações a serem 

realizadas nos próximos meses, o qual foi aprovado por unanimidade pela 

Assembleia e será disponibilizado aos municípios. Foi informado aos representantes 

dos municípios presentes que devem ser realizados os procedimentos de aprovação 

de leis e emissão de contratos de programa para efetivação da regulação. Já 

lavraram contrato de regulação seis municípios, e o município de Brunópolis já 

possui a lei aprovada. Foi solicitado que os municípios deem os encaminhamentos 

necessários para posteriormente estabelecerem os contratos de programa com o 

CISAM-REG. Em seguida foram repassadas orientações referentes aos 

procedimentos e instrumentos legais relativos à regulação e fiscalização dos 

serviços de saneamento nos municípios. Em seguida foi submetida à análise e 

aprovação da Assembleia a proposta orçamentária e a LDO 2016 do Consórcio, 

sendo aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a pauta da Assembleia 

abriu-se espaço para eventuais moções de censura e aplauso, não havendo mais 

nada a tratar e esgotados os assuntos da pauta, Sr. Sidnei fez os agradecimentos 

aos presentes. Após foi efetuada a leitura da ata, a qual foi aprovada por todos os 

presentes e segue assinada pelos representantes dos municípios e demais 

participantes da Assembleia geral ordinária e em seguida procedeu-se o 

encerramento. 
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_______________________ 

 

_______________________ 

Abdon Batista Alto Bela Vista 

 

_______________________ 

 

_______________________ 

Brunópolis Campos Novos 

 

_______________________ 

 

_______________________ 

Capinzal Zortéa 

 

_______________________ 

 

_______________________ 

Monte Carlo Herval d’Oeste 

 

_______________________ 

 

_______________________ 

Joaçaba Luzerna 

 

_______________________  

Ouro  

  

  

 

 


